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теріалів. При передруковуванні матеріа-

лів посилання на збірник обов‘язкове. 



 ПРОБЛЕМИ  ТА  ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ 

СИСТЕМИ БЕЗПЕКИ ЖИТТЄДІЯЛЬНОСТІ  

 

27 

За результатами статистичного моделювання розподілу Вейбулла 

було побудовано залежність lg(-lgR(ti)) від lgti з накладанням на неї лінії 

тренда і отримано рівняння y = 2,9178 x – 11,068, за допомогою якого ви-

значаємо дійсне значення параметра форми b = 2,9178. Отже на підставі 

методу статистичного моделювання отримано значення параметрів а =ТВ = 

4677 год для коробок відбору потужності КВП-68Б пожежних автоцистерн і 

b = 2,9178. Результати розрахунків показали, що прийнятий проміжний пе-

ріод часу безперервної роботи редуктора t1 = 1666,7 год без технічного об-

слуговування є завищеним, що не забезпечує достатньої надійності роботи 

КВП-68Б, оскільки R(t)P = 0,905. Тому за результатами розрахунків най-

більш оптимальним проміжком часу безперервної роботи коробки відбору 

потужності пожежного автомобіля без виконання технічного обслуговуван-

ня є час t1 = 720 год, який забезпечує імовірність безвідмовної роботи реду-

ктора в межах 0,98…0,99, а коефіцієнт готовності – 0,999. 
 

Література: 

1. Проников А.С. Надежность машин. / А.С. Проников – М.: Маши-

ностроение, 1998. – 575с. (109) 

2. Решетов Д.Н. Надежность машин. / Д.Н. Решетов, А.С. Иванов, 

В.З. Фадеев. – М.: Высшая школа, 1998. – 238 с. (115) 

3. Heyman G. Plastik design of beam and frames for minimum material 

consumption: Quarterly of Applied Mathematics. – 2011. – Vol. 8. – P. 373-381. (11). 
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Необхідність реалізації основних напрямів розвитку української 

освіти, забезпечення умов для ефективного професійного становлення осо-

бистості, її самореалізації й саморозвитку протягом життя визнана одним із 

стратегічних напрямів модернізації освітньої галузі. У цьому контексті на-

буває необхідності конкретизація вимог щодо підвищення якості професій-

ної підготовки пожежних- рятувальників Державної служби України з над-

звичайних ситуацій. 

Сучасні технології  виробництва, застосування нових видів матеріа-

лів в різних галузях господарства  сприяють зростанню пожеж, надзвичай-

них ситуацій та розмірів соціально-економічних наслідків від них. Пробле-

ма стає глобальною за своїми масштабами, зачіпляє не тільки національні 

інтереси, але й міжнародні. 
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На сучасному етапі професійна діяльність фахівців пожежно-

рятувальних підрозділів (постів, частин, загонів, ЗВО) характеризується збі-

льшенням кількості завдань, висунутих перед ними, розширенням спектру 

виконуваних робіт і вдосконаленням методів їх здійснення, в тому числі за 

рахунок мобільності фахівців і підвищення якості виконуваних робіт. Також 

необхідно враховувати умови сучасного соціального та економічного розвит-

ку суспільства. Практика показує, що на сьогоднішній день найбільш мобіль-

ною, технічно озброєною і підготовленою структурою, що забезпечує лікві-

дацію надзвичайних ситуацій та їх наслідків, є пожежно-рятувальні підрозді-

ли. У зв'язку з цим, для виконання поставлених завдань, виникає об'єктивна 

необхідність пред'явлення підвищених кваліфікаційних вимог до пожежних 

рятувальників – фахівців, які безпосередньо беруть участь у здійсненні опе-

ративних дій: гасінні пожеж, ліквідації надзвичайних ситуацій та їх наслідків, 

проведенні аварійно-рятувальних та інших невідкладних робіт, надання до-

помоги постраждалому населенню та ін. [1]. 

Завданням освіти є створення і впровадження нових технологій розвит-

ку і становлення особистості, надання навчально-виховному процесу чітко ви-

значеного професійного спрямування, що вимагає створення умов для репро-

дуктивного сприйняття навчального матеріалу. Професійна підготовка фахівців  

пожежно-рятувальної служби у ВНЗ ДСНС має забезпечувати засвоєння ними 

знань, умінь і навичок, якими майбутнім професіоналам необхідно оволодіти та 

навчитися застосовувати їх у подальшій практичній діяльності. [2]. 

До особливостей навчально-виховного процесу під час підготовки по-

жежних – рятувальників слід віднести, передусім, те, що він регламентується 

вимогами статутів, положенням про організацію навчально-виховного про-

цесу, наказами, інструкціями й іншими документами, усім укладом життя й 

побуту курсантів. Пізнавальна діяльність курсантів здійснюється й 

функціонує під час планових занять, самостійної й методичної підготовки, 

спеціальних психологічних, тактичних та інших тренажів, навчальної прак-

тики, стажування, роботи в курсантських товариствах, у процесі факульта-

тивів та інших елементів навчально-виховного процесу [3].  

Специфіка  підготовки пожежних - рятувальників призводить до то-

го, що організація навчального процесу в ЗВО під час планових занять має 

різний характер. Діяльність курсантів на теоретичних заняттях спрямована 

на розвиток внутрішніх якостей (професійні знання, мислення, уява, пам'ять 

і т.ін.). Потребує постійного оновлення форм і методів організація практич-

них занять, саме вони спрямовані на розвиток рухових навичок і вмінь у 

курсантів, що забезпечить якісне виконання завдань за призначенням. 
 

Література: 
1. Покалюк В. Удосконалення структури та змісту професійної під-

готовки майбутніх фахівців пожежно-рятувальних підрозділів / В. Пока-
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Римар Т.І. 

Національний університет «Львівська політехніка» 
 

Більшість вітчизняних барабанних котлів високого тиску (85-90%) 
відпрацювали парковий ресурс. У міру старіння котлів і відпрацювання ро-
зрахункового терміну експлуатації збільшується кількість аварійних зупинок, 
а отже, збільшуються і витрати на підтримання їх в робочому стані. Однією з 
найважливіших частин барабанних котлів, що постійно працюють в умовах 
високих тисків і температур є барабан котла. На сьогоднішній день відомо 
чимало випадків руйнування барабанів котлів у ході їх експлуатації чи ви-
пробувань [1]. Проведені дослідження по визначенню причин руйнувань ба-
рабанів виявили, що барабани котлів високого тиску схильні до небезпеки 
крихких руйнувань. Проблему крихкого руйнування посилює масштабність 
самої конструкції барабана і пов'язана з нею складність технології виготов-
лення листів великої товщини і технології їх зварювання. Тому актуальним 
завданням є обгрунтоване продовження паркового ресурсу барабанних кот-
лів, що включає проведення спеціальних розрахунків на міцність, зокрема і 
розрахунків термічних напружень в барабанах котлів. 
В роботі проведено математичне моделювання та дослідження  температу-
рних полів та термічних напружень в барабані котла ТП-100. Конструктивні 
характеристики котлоагрегату а також прийняті теплофізичні величини ма-

теріалів конструкції наступні: t0= 343 
o
C, tзов= 30 

o
C, λ1= 50  , λ2= 0,5   , 

α1=11630  ,α2=11,6  , R0=0,9 м, R1=0,992 м, R2=1,392 м. В даних поз-

наченнях: t0, tзов – температура теплоносія в барабані котла та температура 
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